個人情報保護方針

JPC 株式会社(以下「当社」という。)は、産業機械の設計・製造販売、システム開発・ネットワーク構築、人材派遣等の事業を営んでおり、従業者をはじめ、お客様及びお取引先様の個人情報を取扱っています。

当社は、個人情報を保護し適切に取扱うことは、重要な社会的責任であると認識しております。 皆さまから安心して個人情報をお預けいただけるよう、本方針を制定し、全従業者に周知徹底する と共に確実な実行に努めます。なお、本方針における個人情報には特定個人情報を含みます。

1 適切な個人情報の取得、利用及び提供

当社は、適切な個人情報の取得、利用及び提供に努めます。個人情報の取得に際して、利用目的を明確に定め、適法かつ公正な手段により取得を行います。取得した個人情報は、あらかじめ本人の同意がある場合や法令の定めがある場合を除き、その利用目的以外での利用や第三者への提供を行いません。

また、目的外利用を防止するための措置を講じ、全従業者に周知徹底します。

2 法令、国が定める指針その他の規範の遵守

当社は、個人情報の取扱いに関する法令及び国が定める指針その他の規範・ガイドライン等を遵守します。

3 個人情報の漏えい、滅失、又はき損の防止及び是正

当社は、個人情報の正確性及び安全性を確保するため、管理体制を確立するとともに適切な安全管理措置を講じ、個人情報の漏えい、滅失、又はき損の予防及び是正に努めます。

4 苦情及び相談への対応

当社は、個人の権利を尊重し、当社が保有する個人情報に関して、本人から自己の情報の開示、訂正、追加、又は削除、利用の停止、消去及び第三者への提供の停止を求められた場合、並びに個人情報に関する苦情、又は相談の申し出があった場合、関連する法令や国が定める指針その他の規範・ガイドライン等に照らして適切に対応します。

5 個人情報保護マネジメントシステムの継続的改善

当社は、個人情報を適切に保護するためのマネジメントシステムを確立し、実施し、維持し、かつ、 継続的な改善に努めます。

6 個人情報保護方針に関する問合せ先

JPC 株式会社 お問い合わせ・苦情相談窓口

所在地: 〒940-2023 新潟県長岡市蓮潟字五郎作 428 番 15

電話番号:0258-89-7577 FAX 0258-89-7578

受付時間:月~金曜日(祝日、年末年始を除く)9:00~17:00

JPC 株 式 会 社 代表取締役社長 吉原 誠 制 定 2020 年 11 月 1 日